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Het bestuur hoopt dat ieder van u een goede tijd heeft gehad gedurende de afgelopen vakantiemaanden en weer vol enthousiasme onze afdelingsbijeenkomsten zal bezoeken. 

In uw programmaboekje staat aangegeven dat wij de eerste avond in combinatie met de afdeling Dijkerhoek verzorgen. In tegenstelling tot wat staat genoemd, nl. donderdag 24 september, betreft dit dinsdag 22 september in het Bonte Paard. De zaal is vanaf 19:30 uur open en we beginnen om 20:00 uur.  Onze verontschuldigingen voor het misverstand, we hopen echter dat we u hiermee voldoende tijdig op de hoogte brengen van de gewijzigde datum.
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Thema van deze gecombineerde avond is ‘Moedermonologen’. Te gast is Marleen Janssen, freelance journalist en al 25 jaar schrijver van diverse columns in tijdschriften en boeken. In haar presentatie richt Marleen de kijker op de relatie moeder/dochter. Janssen is bepaald geen onbekende. Naast haar pennenvruchten verschijnt ze nogal eens op de vaderlandse buis in verband met veelal spraakmakende boeken die van haar hand verschenen. Ze schrijft onder meer over seksualiteit en relaties, waarvoor ze seksuologen, wetenschappers en deskundigen op dit gebied en vrouwen interviewde. 

Vrouwen praten met hun vriendinnen bij voorkeur over drie onderwerpen: liefde, seks en hun moeder. Thema’s die een leven lang in beweging zijn. Een moeder heb je voor altijd. Ook als je met haar hebt gebroken of als ze niet meer leeft. Dochters en moeders. Moeders en dochters kunnen vaak niet zonder, maar soms ook niet mét elkaar. Het is liefde en verbinding en soms ook ruzie en grote ergernis.

Tegen betaling van 2,50 euro zijn gasten (niet-leden) eveneens van harte welkom. Dochter, schoondochter, vriendin of buurvrouw: ze zijn allen van harte welkom!  Consumpties zijn voor eigen rekening.
SCHOONMAAK

De groep voor september: Silvia Strijtveen, Gerdien Rothengatter, Marietje Pleizier, Gabriëlle Disselhorst, Riek Rensen. Deze groep maakt schoon op maandagmiddag. Normaal gesproken voorafgaand aan de afdelingsavond. Aangezien deze nu in het Bonte Paard wordt gehouden kan een en ander in onderling overleg en met Gerda Lubbersen (tel. 0572-321544) worden afgesproken op wellicht een andere dag. Tip: de laatste keer dat er is schoongemaakt is op 31 augustus.
AGRARISCHE COMMISSIE
Middagexcursie
De agrarische commissies van Holten, Dijkerhoek en Espelo verzorgen woensdag 7 oktober een leuke middagexcursie. Op het programma staat een bezoek aan de pelsdierenhouderij van de familie Bosch in Laren en aan kaasboerderij ‘Kloas in ’t Hof’  in Bathmen. Kosten € 10 per persoon. Het vertrek per (eigen) auto is om13:00 uur bij het Trefpunt. Belangstellenden kunnen zich vóór 23 september opgeven bij Ria Stevens (tel. 0572-321582) of Diny Steegink (tel. 0572 – 321238) of op de afdelingsavond.

Boerinnendag
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Donderdag 12 november is er weer Boerinnendag in het Bonte Paard. Aanvang: 10:00 uur.  Dit jaar luidt het thema: 'Export wereldwijd’.' 

Sprekers zijn: 

- Henk Aa, directeur-eigenaar van Beaphar in Raalte. Producent van genees- en verzorgingsmiddelen voor huisdieren en tevens eigenaar van het biologisch melkveebedrijf Aver-Heino.

- Jan Peter Müller, directeur van Müller Fresh Food Logistics uit Holten.
- Harry Neulen van Neulen Agri Consultancy uit Wijhe. Hij reist regelmatig naar China om de boeren daar voor te lichten over het houden van varkens.

Er volgt een gezellige afsluiting met humorist Jan van de Bats uit Boekelo.

Kosten incl. koffie/thee/lunch: € 25,00 voor leden, € 30,00 voor niet-leden. Opgave bij Ria Stevens (tel. 0572-321582) of Diny Steegink (tel. 0572-321238) voor uiterlijk dinsdag 20 oktober of tijdens de afdelingsavond bij één van beiden. 

WANDELGROEP
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Het is alweer enkele maanden geleden dat wij gestart zijn met een nieuw onderdeel binnen onze afdeling: de wandelgroep. Woensdag 13 mei werd er voor het eerst gewandeld. De groep telt op volle sterkte inmiddels 7 leden en was sindsdien iedere twee weken actief. Doorgaans werd gestart om 19:00 uur voor een route van plm. 10 km. Overdag was geen optie in verband met werk. Nu het eerder donker is zijn de regelmatige wandelingen voorlopig gestopt en wordt enkel op afspraak gelopen. Bijvoorbeeld een mooie herfst- of wintertocht (in het weekend overdag). De bedoeling is om de tweewekelijkse tochten in mei 2016 te herstarten. Meer informatie bij Jennie Schippers, tel. 0572-321485.
LIEF EN LEED
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Als gevolg van urinewegproblemen moest Marietje Pleizier enige tijd in het ziekenhuis worden behandeld. Na thuiskomst werd zij met een boeket bloemen bezocht door Wil Paalman en Bertha Waanders.
Bloemen waren er voor Diky Jansen. Onlangs werd zij 80 jaar. Betsie Rensen en Wil Paalman kwamen haar gelukwensen. 

En bloemen waren er tenslotte ook voor Anke Reilink nadat zij enige tijd opgenomen was in het ziekenhuis. Hennie Meilink zocht haar op.
NIEUWE LEDEN 

Nogmaals herinneren wij u er aan dat wij graag nieuwe leden verwelkomen. 

Wellicht nog meer dames uit Nieuw-Heeten?? Maar kent ook u dames in uw omgeving die misschien geïnteresseerd zijn? Laat haar/zij gerust meekomen en eens vrijblijvend kennismaken! Zij is/zijn van harte welkom!
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